

Г О Д И Ш Е Н О Т Ч Е Т

на НЧ"Пробуда 1997"с.Маленово за 2019г.

Читалищното настоятелство свиква настоящето годишно отчетно събрание на 05.03.2020г.,за да отчете дейността на НЧ"Пробуда1997" за 2019г.

1.Основната цел на читалищата е да запазят българският език и култура,да осигурят на населението равен достъп до всички видове дейности.За извършване на обществено полезна дейност читалището има следните основни цели: Развитие и обогатяване на културния живот, запазване на традициите и обичаите на селото, преобщаване към ценностите, разширяване знанието на населението и развитие на творческите им заложби.

2.Кратка характеристика на НЧ: Сградата е общинска собственост-масивна,двуетажна в добро състояние,има зрителна зала с 215 бр. места. Направен е частичен ремонт на пенсионерския клуб и прокаране на вода в сградата.

3.Библиотечна дейност: Има 3612 книги,52 регистрирани читатели,287 броя посещения в библиотеката и двама новоприети читатели.Имаме закупен лаптоп и пуснат интернет за улеснение на библиотекаря и населението.

4.Основни дейности извършени през 2019г.:

-Ден на родилната помощ-импровизация на сценка в която взеха участие жени от пенсионерския клуб,самодеен състав и младежи от младежкия клуб.

-Трифон Зарезан-зарязване на лоза и конкурс за най-добро вино,раздадоха се награди: 1,2 и 3място.

-Баба Марта – имаше изложба на мартеници,направени са мартеници от деца за населението и Дома за пълнолетни лица в с.Маленово.Посетихме ДПЛУИ за баба Марта и им сложихме мартеници,както и на възрастните в селото.

-тържествено празнуване на 8март ден на жените.Имаше кулинарна изложба с награди,томбола и женско парти.

-През месец март се проведеха и кукерски игри.

–На Велик ден имаше конкурс за най-красиви яйца,изработени от децата на село Маленово .Бяха раздадени и награди. Доника Добрева участва в конкурса за най-красиво яйце в гр.Стралджа и получи награда 1-во място.

-За празника Гергьовден на мегдана свиреше народна музика на, която населението на село Маленово играеха хора и се забавляваха.

–През месец май се проведе в гр.Стралджа конкурс с песните на Вълкана Стоянова –нашето читалище се представи с изпълнението на Радиана Иванова Атанасова и получи грамота.

–На 1юни ден на детето организирахме игри за децата,рисуване на асфалт,състезание на групи и награждаване.

-2юни –ден на Ботев ,поднасяне цветя на паметниците,стихове от децата и песни за Ботев огласяваха селото за отразяване на празника.

– На 22.09. ден на независимостта съвпада и със Събора на нашето селото. Открихме и младежкия клуб с участието на танцов детски състав.На гости на празничните събития бяха Кмета на гр.Стралджа Г-н Атанас Киров и Росица Стойкова.Музиканти свиреха народна музика и се изиграха много хора. Георги Петров дари овца за курбан на посетителите на Събора.

-1ноември е ден на народните будители,децата декларираха стихове за празника.

-На 18 ноември в залата на читалището се отпразнува 75г. от смъртта на патрона на селото.От пенсионерският клуб се изпяха песни,декларираха се стихотворения в негова чест.

-На Коледа 25.12 се изигра коледна сценка с участие на детски колектив. Дядо Коледа раздаде подаръци на най-малките деца.

- На 31.12. се организира Новогодишно парти с надиграване и томбола.

През годината към Читалището се сформира танцов състав, настоятелството изказва благодарност на Доника Андонова за това,че подготви танцовият състав за изучаване на български народни танци.

5.Приход за дейността на читалището за 2019г. е 7968лв.,направените разходи са 6414лв. В края на годината читалището остава с налични средства 1554лв.

През 2020г.Читалището ще работи по предварително разработен „Културен календар”.НЧ ще развие още повече своята читалищна

дейност, качество и обхват на библиотечното обслужване в селото. Ще поддържа и ремонтира материално техническата база. Читалището е място, където израстваш като личност, институцията съхранила паметта на времето и се грижи за израстването на новото поколение.

Председател НЧ.....

/Красимира Динева/

